

# 积极植树护绿 共建生态家园



近年来,伴随着“绿海明珠、千湖之城、百园之市”三大工程建设的深入推进,眉山的生态环境越来越好。昨(18)日,春光明媚,阳光明媚,从岷东新区远眺,向岷江两岸及对岸的眉山城区,满眼都是一片绿意盎然的“森林城市”景象。

本报记者 向哲 摄



## 义务植树忙 荒坡添新绿

本报讯(王永强 记者 陈燕利 文/图)为积极响应市委、市政府建设“绿海明珠”号召,建设美丽家园,4月15日,市财政局志愿服务队来到仁寿县珠嘉镇开展了以“重建绿色基地、助力绿海明珠”为主题的植树造林活动。

当天,志愿者们和当地干部群众经过几个小时的努力,在28亩荒坡植树1100多株。志愿者们纷纷表示,非常高兴能够参加这样的植树造林活动,不仅呼吸了大自然的新鲜空气,更为建设“绿海明珠”献出了一分力。

连日来,市审计局积极围绕市委、市政府中心工作,多形式深入开展走基层活动。深化“绿色基地”建设,组织全体机关干部到联系村开展义务植树活动,到联系村开展“助春耕”活动;看望慰问了50户结对帮扶户,发放春耕资金;参观仁寿县、岷东新区、东坡区“三大工程”建设。通过

听取讲解、现场观看,审计干部对“三大工程”建设有了更加直观、系统地了解,切实感受到我市城市建设的崭新面貌。大家纷纷表示,将围绕市委、市政府中心工作有效发挥审计监督职能,为建设富裕美好新眉山贡献力量。

沈轩 摄



齐心协力植树。



义务植树。

## 关于举办“寻找眉山最美村镇”摄影大赛活动的公告

近年来,我市坚定不移地推进“全域产业化、全域生态化、全域景区化”,全市生态环境建设取得了巨大成绩,尤其是农村经济发展良好,基础设施得到极大改善,群众生产生活水平和文明程度进一步提升,优美的生态环境和良好的人文环境,使眉山的许多村镇成为“美丽眉山”的重要内容。

为了更好地展现眉山村镇精神文明建设新进展、生态文明建设新面貌,挖掘、推介眉山村镇的旅游资源,市精神文明办、市委农工委、市旅游局、眉山日报社将开展“寻找眉山最美村镇”摄影大赛活动。

### 一、活动主题

“寻找眉山最美村镇”摄影大赛。

### 二、活动宗旨

通过开展“寻找眉山最美村镇”摄影大赛活动,展现眉山村镇的经济、文化、社会、生态和精神文明建设成就,宣传眉山村镇独特的自然景观、人文风情、社会风尚、乡村建设成果,推广村镇旅游资源,树立“最美村镇”新标杆。

### 三、主办单位

眉山市精神文明办  
眉山市农工委  
眉山市旅游局  
眉山日报社

### 四、承办单位

眉山网

### 五、协办单位

眉山市摄影家协会

### 六、摄影作品征集内容

摄影作品主题为以下三类:

1.社会风尚类:以移风易俗为主题,聚焦群众孝老爱亲、见义勇为、诚实守信、邻里互助的好典型、好风气;聚焦群众弘扬传统的好家风、好家训;

聚焦群众爱环境、爱卫生,养成健康生活的坏习惯等。

2.人文风光类:(1)以眉山村镇的人文景观为主题,聚焦群众生产生活、休闲娱乐的幸福画面或者村镇建设者的精神风貌等。(2)以眉山村镇优美的自然风光、良好的生态环境为主题,借以推广眉山村镇良好的旅游形象。

3.发展成果类:以村镇建设及经济发展成果为主题,主要反映眉山村镇建设良好的村容村貌;“一村一品”、“一村一业”等特色经济发展成果;群众生产增收的富裕美好生活等主题。

### 七、大赛奖项设置

#### (一)摄影作品类奖项

每个主题各设一等奖1幅,奖金:3000元;  
各设二等奖2幅,每幅奖金:1000元;  
各设三等奖5幅,每幅奖金:500元;  
各设优秀奖10幅,每幅奖金:200元。

#### (二)村镇类奖项

本次活动还将评选出:2016年“寻找眉山最美村镇”之“最美村落”奖、“最美乡镇”奖、“文明村镇”奖、“特色村镇”奖等各三名。由主办方为获奖村镇颁奖。

### 八、活动相关

#### (一)征集要求

征集时间:2016年4月15日至10月31日。  
联络方式:028-38166855、028-38173872。

投稿邮箱:mszxpapp@163.com  
活动网址: <http://www.mshw.net/>

#### (二)征稿须知

1.眉山市内外摄影家、摄影爱好者均可参赛。

2.本次大赛所有参赛作品主题限于上述三个专题的摄影作品。要求作品主题鲜明、内容健康、积极向上,融思想性、艺术性、观赏性于一体。

3.作品创作时间不限,黑白、彩色不限,单幅、组照均可(组照4—6幅)。

4.谢绝提供电脑创意和改变原始影像的作品,要求只可对作品的亮度、对比度、色彩饱和度适度调整,但不足以影响其真实性。

#### (三)摄影大赛投稿要求

1.本次大赛只接受电子文件投稿,要求JPG格式不小于5M调整后的电子文件;组照需标明顺序。

2.参赛作品须填写作品信息表(可在眉山网相关专题页面下载),须注明作品参赛主题、标题、拍摄地点、时间、作者姓名、通讯地址、手机、电子邮箱。对未按要求填写参赛信息的作者,主办单位有权取消其参赛资格。

3.本次大赛不收费、不退稿,对所有入选作品,主办单位有权在出版画册、举办展览、相关宣传中使用,并不再支付稿酬。

4.参赛者应对作品拥有独立、完整的著作权,如因参赛作品产生法律纠纷的,一切法律责任均由参赛者本人承担。

5.凡投稿者均视为同意并遵守本次大赛各项活动规则。

(四)村镇类奖项评选说明  
2016年“寻找眉山最美村镇”摄影大赛活动之“最美村落”、“最美乡镇”、“文明村镇”、“特色村镇”等奖项采取村镇自荐与他人推荐参选的方式,各村镇或他人可填写《推荐表》报名参选(《推荐表》可在眉山网相关

专题页面下载)。

### 九、作品评选方式

1.本次摄影大赛评选采用大众投票与专家评审相结合的方式。

#### 2.大众投票方式:

(1)眉山日报社微信公众号进行展示,并开通投票渠道。

(2)眉山在线APP进行展示,并开通投票渠道。

3.展示与投票时间:7月5日——10月31日(暂定)。

4.专家评审:拟邀请相关专家对作品进行评审。

#### 5.评奖原则:

(1)专家组评审,占总得分的50%。

(2)大众投票合计,占总得分的50%。

(3)每幅作品按照最终得分确定奖项并予以公示。

6.摄影大赛的获奖作品将在媒体上展示,由主办方颁奖。

7.村镇类奖项由主办方评审决定并公示,由主办方颁奖。

### 十、本次活动的解释权归主办单位。

附件1:《“寻找眉山最美村镇”摄影大赛作品信息表》

附件2:《“寻找眉山最美村镇”最美村镇推荐表》

(请登录眉山网 <http://www.mshw.net/> 了解详情并下载)

眉山市文明办  
眉山市农工委  
眉山市旅游局  
眉山日报社  
2016年4月13日

## 中共眉山市委办公室 眉山市人民政府办公室 关于2016年第一季度 全市城乡环境综合治理 “十佳”“十差”乡镇考评情况的通报

各区、县委和人民政府,市级各单位、部门:

按照市委、市政府《关于进一步推进城乡环境综合治理的实施意见》(眉委发〔2009〕5号)要求,在各区县初评的基础上,市城乡环境综合治理办近期对全市各乡(镇)城乡环境综合治理情况进行了复核考评。根据考评情况,并报经市委、市政府领导同意,现将评出的2016年第一季度全市城乡环境综合治理“十佳”“十差”乡镇通报如下。

### 一、“十佳”乡镇

东坡区复兴乡  
彭山区观音镇  
仁寿县涂家乡  
仁寿县天峨镇  
丹棱县石桥乡

东坡区金花乡  
仁寿县四公镇  
仁寿县洪峰乡  
洪雅县汉王乡  
青神县汉阳镇

### 二、“十差”乡镇

东坡区松江镇  
彭山区牧马镇  
仁寿县禄加镇  
仁寿县谢安乡  
丹棱县双桥镇

东坡区修文镇  
仁寿县清水镇  
仁寿县观寺镇  
洪雅县余坪镇  
青神县西龙镇

中共眉山市委办公室  
眉山市人民政府办公室  
2016年4月13日

## 民生民声

### 向最美残疾人致敬

丫丫

近日,《眉山日报》一组关于残疾人榜样的报道,给我们带来强大的震撼力。他们虽然身体残疾,却释放出“最美”的光芒。这“最美”源自不惧困难、积极乐观、艰苦创业、乐于助人……

洪雅的徐怀强因突发事故造成肢体二级残疾,他并未消沉,而是用1个月的时间学会了竹编技艺并以此为生,并用该手艺帮助乡邻。丹棱的夏昌兰因车祸留下残疾,她克服重重困难,养殖致富,还带动周边农户养殖。青神的宋美湖因小儿麻痹症留下残疾,但他靠灵巧的双手“编织”出自己的竹艺公司,还带领几十名残疾人、农村留守妇女从事竹编生产……

这些有志、有能耐、有爱心的残疾人在我们身边并不少见。他们的身残志坚、自强不息、乐于助人等

品德,彰显了时代风范,引领了社会正气,是“最美”的残疾人。

这“最美”是坚韧之美。身体的残疾让他们要面对比常人更多的困难,可他们没有畏惧,更不退缩。从心理到生理的障碍、困苦,他们一一克服,更做出了一番成绩。

这“最美”是友善之美。一个健全的人帮助别人,已经值得我们点赞,而这些残疾人,在自立自强的同时,更利用所长竭尽所能帮助别人。不管是修补一个竹箕还是带领乡邻养殖、编织,都将友善发挥到另一种宽广与高度。

这些身残志坚的残疾人用实际行动诠释、成就了“最美”,让我们动容,也给我们启迪。我们应该以他们为镜,践行社会主义核心价值观,成就属于我们每个人的“最美”。



近日,市统计局领导班子成员和全体党员干部深入仁寿县四公镇永胜村开展脱贫攻坚干部走基层活动。该局领导先后与驻村工作组和村两委共同分析当前具体困难,研究确定下一步脱贫工作举措,实地察看脱贫项目推进情况。党员干部走村入户,深入联系户家中,送去2吨复合肥,帮助春

耕生产;走访了解联系户生产生活情况,帮助解决实际问题。自开展脱贫攻坚工作以来,市统计局共为联系村争取到危房改造、安全饮水、“一事一议”等项目4个,为贫困户解决实际问题28个,切实改善了全村生产生活条件,有力推进了脱贫攻坚任务完成。

统宣 摄

## 加强各级医院交流 促进医学工程学科发展 眉山市医学会医学工程专委会成立大会顺利召开

本报讯 4月15日,眉山市医学工程专委会成立大会在东坡区举行。会议由市医学会主持。此次成立大会,邀请了市卫生与计划生育委员会相关领导参加,同时吸引了全市各医疗机构设备管理负责人和医学工程技术骨干近40名代表出席。市医学会会长赵平致辞并传达了医学会的工作精神。

经不记名投票,眉山市人民医院工程师余利宏当选为首届主任委员,眉山市中医医院顾英、眉山市妇幼保健院彭懿、仁寿县人民医院陈锐、彭山区人民医院唐建军、眉山市人民医院顾俊波当选为副主任委员。余利宏部

署了专委会工作并提出初步目标。会议中,各委员畅所欲言,并对学科发展、科室定位、队伍建设等话题展开讨论,达到了相互学习和交流的目的,取得了良好的效果。

医学工程专业委员会的成立,为眉山市医学工程学科发展提供了良好的历史契机,标志着眉山市医学工程学科的发展迈上一个新的台阶。通过平台的搭建,将加强各级医院交流与分享医学工程管理和队伍建设的宝贵经验,并深化相关领域内的合作,达到医学工程技术的资源共享,共同促进我市医学工程学科的进步与发展。